GRUNDEJERFORENINGEN

NY SØNDERGÅRD

REFERAT FRA 

GARAGEEJERMØDE
for garagerne på Vesterdalen.

Søndag den 29. januar 2006 

hos formand Ulrik Andersen, Slettevej 14.

Til stede: garageejer 14, 17, 18, 20, 21, 22, 23 og 24, samt formand (ejer af 18), næstformand og kasserer.

Fraværende: 13, 15, 16, 19.

1) Vedligeholdelse og budget for 2006: 
Der var fuld opbakning til bestyrelsens forslag om at lade taget eftergå og reparere. Budgettet for 2006 vil inkludere ca. 13.000 kr. til dette formål. Det blev endvidere vedtaget at få lagt nyt grus på foran garageblokken. Det samlede vedligeholdelsesbudget for 2006 lyder på 16.000 kr. Budgettet fremlægges til vedtagelse på foreningens generalforsamling mandag 27/2 2006.

2) Orientering om status på oprydning i ejerforholdene: 
Formanden kunne fortælle, at foreningens advokat har udarbejdet en lejekontrakt for leje af garagegrundene. Når tinglysningskontoret har sagt ok til kontraktens udformning, vil alle garageejere få en sådan kontrakt.
Formanden fortalte endvidere, at foreningen vil forsøge at lade ejerskabet af en de ”skødeløse” garager tinglyse, for at se om det kan lade sig gøre, således at ejerskab til alle 24 garager kan blive tinglyst. 
Vedr. de garager, som i dag er skødet ”forkert”, mindede formanden om, at dette udelukkende er et forhold mellem nuværende og tidligere ejere, og at den enkelte garageejer selv må udrede evt. uoverensstemmelser mellem, hvad der tidligere er tinglyst, og hvad der er det reelle ejerforhold i dag.
Formanden vil vende tilbage til garagesagen på årets generalforsamling.

3) Evt.
Det blev nævnt, at garageportene snart trænger til maling. Man blev enige om, at vente med at se på dette til næste år.

Ulrik Andersen
formand (referent)


23.februar 2006

